

## **Uplift Northwest Legal and Tax Information**

## How to make a gift:

When making gifts to Uplift Northwest by writing a check, through a will, trust, or other gift-transfer document, please address to Uplift Northwest.

## Tax ID number:

Uplift Northwest's federal tax I.D. number is: 91-0607513.

## Confirmation of Uplift Northwest's tax-exempt status:

Confirmation of Uplift Northwest's tax-exempt status is provided in the form of a letter from the District Director, Internal Revenue Service, U.S. Department of the Treasury. To obtain a copy of this document you may contact Uplift Northwest by calling 206-728-5627.